



В Кинельском районе начата доследственная проверка по факту ДТП

В ночь с 6 на 7 сентября 2014 года, сотрудник ППС У МВД по городу Самаре, находящийся в свободное от работы время, не при исполнении служебных обязанностей, двигался на легковом автомобиле по автодороге Усть - Кинельский – Новый Сарбай. По предварительным данным, он превысил скорость и, не справившись с управлением, съехал в кювет и перевернулся. От полученных повреждений водитель автомобиля погиб на месте происшествия. В настоящее время Кинельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка, назначены судебно – медицинская и автотехническое исследования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/821461>